PesyabTaTn ankeryBanHs no OII 014 Cepennsi ocsita (IcTopisi)
(Merta ankeTyBaHHS — OLIIHKAa HaBYaJbHUX AucUUILIIH 3a OII)
II kypc (III cemecTp)
2022-2023 HaBYaJIBHHH PiK
B onutyBaHH1 npuiiHsAIM y4acTh 12 CTyAeHTIB
IcTopis Ta 3arajibHOTEOPETHYHI OCHOBH NEAATOTiKH

1. Yu oyna oucyunnina Kopucnoio?
5 cryneHTiB (41.7%) — ouinwim B 5 6.
4 ctynenTiB (33.3%) — ominuiu B 4 6.
3 crynenTiB (25%) — omiauiau B 3 0.
2. Hackinoku 3nanna ma HaGu4KU 3 0AHOT OUCUUNIIHU OYOYymMb ¥ HA200i 017
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimnim inmepecam?
6 crynenris (50%) — orinuau B 5 6.
3 cryneHTiB (25%) — omiamiy B 4 0.
2 ctyneHTiB (16.7%) — ominuB y 3 6.
1 crynent (8.3%) — ominwm B 1 6.
3. Ouinimb HaBUANbHO-MEemMOOUYHE 3a0e3neueHHs OUCUURNTIHU (HAABHICHD
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCHLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020
6 crynenTiB (50%) — omiamau B 5 6.
5 crynenrtiB (41.7%) — ominwiu B 4 0.
1 crynenrt (8,3%) — ouinuB y 3 0.
4. Yu 3a00601bnue Bac o6csaz nasuanvnoi oucuuniinu (3azanvHa KiibKicmb
200UH, CRIGGIOHOUIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MA camocmiitnoi pooomu)? kw0
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii w4000 3minu 0ocazy?

TaKk
5. Axki memu 3 oucyuniinu Bu 6 xominu pozwupumu ado oooamu, a AKi
npuopamu?

€IMHA NPOMO3HUIIIS: PO3MUPUTH TEMY IIOAO PO3BUTKY MEAArOT1YHOI TYMKHU
B YKpaiHi
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyinroeannsa 3 nasuanvHoi oucyuniinu? SAxuwio
Hi, mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?
3po3ymini. OHa BIAMOBIIb: 30BCIM HE 3p03YMiJIl KPUTEP1i OI[IHIOBAHHS.
7. lllo Bam Hajli0iabile cnoao0anocs mia 4yac BUBYEHHS JUCHUILIiHMA?
MaiictepHicTh BUKIIagada, popMa MpOBEICHHS CEMIHAPCHKUX 3aHAThH
Best nuctinmiina 6ynia 1ikaBoro
OO6i3HaHICTh BUKJIaa4a y MaTepiaii
[TinroToBka camMoCTiiiHOT poOOTH
Braxkaro, 1o AUCIUILIIHA B TPUHITUIN BAXIJIMBA JUIS MOET TIOTAJIBIIOT poOOTH
['otyBatu camocTiiiHy poOOTy
Marepiain nogaHHs.
8. Illo Bam Haiioinbme HE cmogo6anocs mig yac BUBYEHHSI AMCHMILIiHA?

9. Bamii pekomeHaamii H1010 NOKPANIEHHA AKOCTIi BUKJIAJAHHS AU CIUTLTiHHA.
€nuna pexomenaanis: L{ikasiiie mogaBatu MaTepia.



IcTopuYHe KPA€3HABCTBO

1. Yu oyna oucyunnina kopucrnorn?
7 crynentiB (58.3%) — orminwm B 5 6.
3 cryneHTiB (25%) — omiamy B 4 0.
1 crynenr (8.3%) — ominuB y 3 0.
1 crynent (8.3%) — oninuB y 1 0.
2. Hackinveku 3HaHHA ma HABUYKU 3 0AHOI oucuyuniinu O0yoymov y HaA200i 0.1
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi ado éionosioaromsv Bawium oceimuim inmepecam?
7 crynenTiB (58.3%) — orinmm B 5 6.
3 cryaeHTiB (25%) — ouinuiu B 4 0.
1 crynent (8.3%) — ouinwiu B 3 6.
1 crynent (8.3%) — ominmim B 2 6.
3. Ouinimbv HABUATbHO-MEMOOUYHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAAGHICHD
Jaimepamypu, MemoOOUYHUX PEKOMEHOauill, RUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX aodo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 0OCMYNHICHb 00 HbO20
6 ctyneHtiB (50%) — ominuiu B 5 6.
2 ctyneHTiB (16.7%) — orinmm B 4 6.
2 cryaenTiB (16.7%) — ominnmm B 3 6.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 2 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 1 6.
4. Yu 3a00601vHue Bac o6csaz nasuanvHoi oucyuniinu (3azanbHa KinbKicmo
200UH, CRIGGIOHOUIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb Ma camocmiitnoi pooomu)? kw0
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii wg000 3minu oocazy?

TaK
5. Aki memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

6. Qu 3po3ymini Bam kpumepii oyinroeanns 3 HaguanvHoi oucyuniinu? Axuwio ui,
mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36°a3Ky 3 yum?

3po3ymii.

7. Illlo Bam Haii0lib1Ie croa00a10cs1 miji 4a¢c BUBYEHHS JUCIHUILIIHA?

Tema npo maxepena 3 iCTOPUYHOTO Kpae€3HABCTBA

He MoXxy BiIMOBICTH.

3axOIUIeHICTh BUKJIaa4a CBOIM MPEIMETOM.

8. Illo Bam Haiiboinbme HE cnogo06anocs mig yac BUBYEHHSI AMCHMILIiHA?

9. Bamii pexomMeHaamii mo10 NOKpameHHs AKOCTi BUKJIAJaHHS AMCIUILTiHHA.

IcTopis kpain €Bponu Ta AMepuKH 100U CepeIHbOBIYYS
1. Yu oyna oucyunnina kopucrnor?
10 crynenrtiB (83.3%) — orinmim B 5 0.
1 crynent (8.3%) — oinuB y 4 0.
1 crynent (8.3%) — ouinuB y 3 0.




2. Hackinvku 3nanna ma HAQBUYKU 3 0AHOT Oucyuniinu 6yoyms y Ha200i 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi abo eionosioarome Bawum oceimuim inmepecam?
10 crynentiB (83.3%) — orminwm B 5 6.
2 ctyneHTiB (16.7%) — orminwm B 3 0.
3. Ouinimo HaBUAIbHO-MEMOOUYHE 3a0e3neUYeHHA OUCUUNIIHU (HASA6HICMDb
Jaimepamypu, MemoOUUHUX peKoMeHoayiil, NUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX a0
RPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MA 0OCMYRHICHIb 00 HbO20
10 crynentiB (83.3%) — orinmim B 5 6.
1 crynent (8,3%) — ouinuB y 3 0.
1 crynent (8,3%) — owiHUB y 2 0.
4. Yu 3a00601bHué Bac 006csaz nasuanvHoi oucuuniinu (3a2anvHa KinbKicmo
200UH, CRIGBIOHOULIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MA CAMOCMIUHOI pobomu)?
Axuwo ni, mo aki Bawi npono3uuyii uj000 3minu 0ocazy?

3anoBoJibHsE. JInille 0/{Ha BIAMOBIABL: OYJIO HE3PO3YMisie CIiBBIHOIICHHS
JIEKI[IM Ta CeMIHapiB, SIK1 YUTAIKUCS PI3HUMU BUKJIaJa4aMHu.
5. Axi memu 3 oucyuniainu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a aAKi
npuopamu?
€1MHa TPOIO3HUIIIS: PO3MIUPUTH TEMY LIOJO0 KUTTS yCEPEAHBOBIYHOMY MICTI
6. Qu 3po3ymini Bam kpumepii ouiniosannsa 3 HaeuanvHoi oucyunainu? Axuo
Hi, mo AKi mpyonowii Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?
3po3ymii.
7. Illlo Bam Haii0inbiie croao0aaocst mix 4ac BUBYEHHS JUCHHUILIIHA?
Po3ymiHHs BUKIIaaya, JOCTYIHICTh MaTepiandy, BUBYEHHS TEMH IIOJI0 KYJIbTypH
CepeaHBOBIUYS
OO6i3HaHICTh BUKJIaaua y MaTepiaii
Buknananns matepiany
Bce cnogobanocs
8. Illo Bam naiioinbme HE cmogo6anocs mix yac BUBYEHHSI AMCHMILIIHA?
Bce Outpmi-menn moaobdanocs
Cnucok Jniteparypu Ta JPKEpes, IO HAAa€ThCs JJIS MIATOTOBKU CEMiHApiB
31€0UIBIIOT0 POCIHCHKOMOBHI BUJAHHS
9. Bauii pekomMeHaawLii 1010 MOKPAIIEHHA AKOCTI BUKJIAJAAHHSA JUCUUILIIHUA.
[{ikaBimie moaBaTu Matepiai
BrockonanuTu, nmepepoOuTH MPaKTUKYM 3 KypCy

KonduikroJioris
1. Yu oyna oucyunnina kopucrnor?
8 crynenrtiB (66.7%) — orinmm B 5 0.
2 cryaentiB (16.7%) — ominunm B 4 6.
1 crynent (8.3%) — ouinuB y 3 0.
1 crynent (8.3%) — ouinuB y 1 6.
2. Hackinvku 3Hanna ma HQBUYKU 3 0AHOT Oucyuniinu 6yoyms y Ha200i 01
Bawoi ghaxoeoi dianvnocmi avo eionosioaroms Bawum oceimnim inmepecam?
9 crynenTiB (75%) — omiauau B 5 0.
2 ctynenTiB (16.7%) — orinmm B 3 0.




1 crynent (8.3%) — ouinuB y 1 0.
3. Ouinimo HABUAIbHO-MEMOOUYHE 3a0e3neUeHHA OUCUUNIIHU (HAA6HICMDb
Jaimepamypu, MemoOUUHUX peKoMeHOayiil, NUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX A0
RPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MA 0OCMYRHICHb 00 HbO20
10 crynentiB (83.3%) — orminwm B 5 6.
1 crynent (8,3%) — oninuB y 3 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 1 0.
4. Yu 3a00601bHué Bac 006csaz nasuanvHoi oucuuniinu (3a2aivHa KiibKicmo
200UH, CRIGBIOHOUIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MA CAMOCMIUHOI pobomu)?
Axuo ni, mo aki Bawi npono3uuyii uj000 3minu oocazy?

3anoBoJibHsIE. JIHIIe 0/{HA BIAMOBIAL: OaraTo CeMiHAPCHKUX 3aHSTh
5. ki memu 3 oucyuniainu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?
binpe TeM npo MKIbHI KOH(IIIKTH
Bceroro 06yno goctaTHRO
6. Qu 3po3ymini Bam kpumepii ouiniosannsa 3 HaeuanvbHoi oucyunainu? Axuo
Hi, mo AKi mpyonowii Bu manu y 36’°a3ky 3 yum?
3po3ymii.
7. lllo Bam Haii0ijbmie cmogo0aaocs mij 4ac BUBYEHHA JUCHMUILIIHA?
[TpoxomKeHHS ICUXOJIOTTYHUX TECTIB, MPaKTU4H1 3aBAaHHs. OO13HAHICTh
BUKJIaJIaya
8. Illo Bam Haiibinbme HE cnmogo6anocs mig yac BUBYEHHsI AMCHMILIiHA?

9. Bamii pexomMeHaamii 11010 NOKPANIeHHA IKOCTi BUKJIAJAHHSA AU CIUTLTiHHA.

YKpaiHO3HABCTBO
1. Yu 6yna oucyunnina Kkopucnoro?
6 crynentiB (50%) — oriHuau B 5 0.
2 cryaentiB (16.7%) — ominunm B 4 6.
1 crynent (8.3%) — ouiauB y 3 O.
3 cryaenTiB (25%) — orinuiau B 1 6.
2. Hackinvku 3nHanna ma Hasuy4Ku 3 0aHoi oucyunainu 0yoyms y Ha2ooi o1
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi ado éionosioaromsv Bawium oceimuim inmepecam?
6 crynentiB (50%) — omiauau B 5 6.
2 cryaeHTiB (16.7%) — ominunu B 4 6.
1 crynent (8.3%) — ouinuB y 3 O.
3 cryaeHnrtiB (25%) — ominmiu B 1 0.
3. Oyinims Ha8uUAIbLHO-MEMOOUUHE 3a0e3NeUeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMb
Jimepamypu, MemoOUUHUX PeKOMeHOayiil, RUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX A00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MA 0OCMYRHICMb 00 Hb020
5 crynentiB (41.7%) — ouinmiu B 5 0.
3 cryaenTiB (25%) — oriuiu B 4 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
3 crynenTiB (25%) — omiammu B 1 6.




4. Yu 3a00601bHué Bac 006csaz nasuanvHoi oucuuniinu (3a2aivHa KiibKicmo
200UH, CRIGGIOHOWIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MA CAMOCMINHOT podomu)?
Axuwio ni, mo aki Bawi npono3uuii ui000 3minu oocazy?

3a10BOJIBHSIE.
5. Axi memu 3 oucyuniainu Bu 6 xominu pozwupumu ado oooamu, a AKi
npubpamu?

6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyintoeanns 3 Haeuanvnoi oucuyuniinu? Axuo
Hi, mo AKi mpyonowii Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?

3po3ymini. €auHa BiIMOBIb: Hi, KpUTEPIi 30BCIM HE OYJIU JJIsl MEHE 3PO3yMIUIUMH.
7. Illo Bam Haii0liblIe croao0aa0cst mijx 4ac BUBYEHHS JUCHUILIIHA?
OO6i13HaHICTh BUKJIaJa4a y MaTepiaii

Tema "Jlep>kaBOTBOpEHHS"

B3saraim Hidoro

Mo>XJIMBICTh OOMpPATH TEMH

8. Illo Bam naii0iibme HE cnogo0asocs mia yac BUBYEHHSI JUCHUTLIIHA?
CrapieHHs BUKJIaJa4a 0 CTYJCHTIB

[TomanHs Ta BeNMKa KUIBKICTh 1H(OpMaIIll Ha JIEKIIAX

9. Baui pekomeHaawLil 1010 MOKPAIIEHHA AKOCTI BUKJIAJAAHHSA JUCHUILIIHA.

ETHoso0risi Ta eTHOrpadis

1. Yu 6yna oucyunnina Kkopucnoro?
6 crynentiB (50%) — oriHuau B 5 0.
2 cryaentiB (16.7%) — orinunm B 4 6.
2 cryaentiB (16.7%) — ominunm B 3 6.
2 cryaenTiB (16.7%) — ominuu B 1 6.
2. Hackinvku 3HanHA ma HAGUYKU 3 OAHOT OUCUUNTIHU OYyOymb Y HA200i 014
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi aoo éionosioaomsv Bawium oceimuim inmepecam?
6 ctynenTiB (50%) — omiamau B 5 0.
2 ctyneHntiB (16.7%) — ouinunu B 4 0.
2 cryaenTiB (16.7%) — orminumm B 3 6.
2 cryneHTiB (16.7%) — ouinunm B 1 0.
3. Ouinimo HABUAIbHO-MEMOOUYHE 3a0e3neUeHH OUCUUNIIHU (HASA6HICMb
Jaimepamypu, MemoOUUHUX peKoMeHoayiil, NUMAansb 00 CEMIHAPCLKUX a0
RPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MA 0OCMYRHICMb 00 Hb020
5 crynentiB (41.7%) — ouinmiu B 5 0.
3 cryaenTiB (25%) — orituiau B 4 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
1 crynent (8,3%) — ouinuB y 2 0.
2 cryaenrtiB (16.7%) — ominwm B 1 0.
4. Yu 3a00601vbnHue Bac o6csaz nasuanvnoi oucuyunninu (3azanvHa KiibKicmo
200UH, CRIGGIOHOWIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb ma camocmiiinoi pooomu)? HAxkuwio
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii wg000 3minu 0ocazy?

3a10BOJILHSE.




5. Axi memu 3 oucyuniainu Bu 6 xominu po3wupumu aoo oooamu, a aAKi
npubpamu?

6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyintoeannsn 3 naguanvnoi oucyuniinu? Axuio Hi,
mo aki mpyonowyi Bu manu y 36’°a3ky 3 yum?

3po3ymii.

7. lllo Bam Haii0inble coao0aaocs mix 4ac BUBYEHHS JUCHHUILIIHU?
OO6i13HaHICTh BUKJIaJa4a y MaTepiaii

MoxnuBIiCTh 00MpaTH TeMH, 0arato HPUAULIIOCS yBaru Ha Te, 100 CTYJISHTH
3pO3YMUIH TUCHUILIIHY

8. Illo Bam Haii0inbme HE cnogo6anocs mig yac BUBYEHHSI AMCHMILIiHA?

9. Bamii pekomMeHaamii 010 NOKPANIeHHA AKOCTIi BUKJIAAAHHS JUCHUILIIHA.

IcTopis peJiriii Cxoay

1. Yu oyna oucyuniina KopucHnorw?
11 crynentiB (91.7%) — orinmm B 5 6.
1 crynenrt (8,3%) — ouinuB y 3 O.
2. Hackinvku 3HanHA ma HAGUYKU 3 OAHOT OUCYUNIIHU OyOymb Y HA200i 014
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi ado éionosioaromsv Bawium oceimmuim inmepecam?
10 crynenrtiB (83.3%) — orinmim B 5 0.
2 cryaentiB (16.7%) — ominunu B 4 6.
3. Ouinimo HABUATbLHO-MEeMOOUYHE 3a0e3neUeHHA OUCUUNIIHU (HAA6HICMb
Jimepamypu, MemoOuUUHUX PeKomeHoOayiil, RUMAaHb 00 CEMIHAPCbKUX A00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MaA 0OCMYRHICMb 00 Hb020
10 crynenriB (83.3%) — ominmm B 5 0.
1 crynent (8,3%) — ouinuB y 4 0.
1 crynenr (8,3%) — ouinuB y 3 6.
4. u 3a00601bnHue Bac o6csaz nasuanvnoi oucyuniinu (3azanvbHa KinbKicmo
200UH, CRIGGIOHOUIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb Ma camocmiiinoi pooomu)? HAxkuwio
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii wg000 3minu 0ocazy?

3a10BOJILHSE.
5. Aki memu 3 oucuyunnainu Bu 6 xominu po3wupumu aoo oooamu, a aKi
npuopamu?
PozmpuTu nporpaMy 10 BABYEHHS MAJIOBIIOMUX a00 PENITii AKi BXKe HE ICHYIOTb,
OlsIbIIIe YBarv NPUAUIATH OKPEMUM KyJIbTaM
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyintoeanus 3 naguanvnoi oucyuniinu? Axuio Hi,
mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36’°a3ky 3 yum?
3po3ymii.
7. lllo Bam Haii0libIe croao0aocst mijx 4ac BUBYEHHS JUCHUIIITHA?
OO6i13HaHICTh BUKJIaJa4a y MaTepiaii
[Tpoxomxenus temu "byaanzm"
[{ixaBi JIEKIIIi Ta MOKJIMBICTb ITOBHICTIO MPOSIBUTH ceOe Ha CeMIHapax
Bcee




Buknan matepiany, 3HaHHS, SIK1 J1a€ BUKJIa[a4y, OTPUMYENT BIJIMOBIA1 Ha BCI
ITIOCTABJICHI 3alIMTaHHS, Ta 1 B3arajl caM BHKJIaJad.
8. Illlo Bam Haii6inbme HE cnogo06anocs mig yac BUBYEHHSI AMCHMILIiHA?

9. Bami pexomMeHaalii 11010 MOKPaNIeHHs IKOCTi BUKJIAAAHHS JUCHUILTIHNA.

Ino3emHa MoOBa

1. Yu oyna oucyunnina KopucHnor?
8 crynenTiB (66.7%) — orinmm B 5 6.
3 crynenTiB (25%) — ominuiau B 4 6.
1 crynenrt (8,3%) — ouinuB y 3 O.
2. Hackinvku 3HanHa ma HABUYKU 3 OAHOT Oucyunainu 0yoyms y Ha2ooi 01
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi aoo éionosioaiomsv Bawium oceimmuim inmepecam?
8 crynenTis (66.7%) — oriHmm B 5 0.
1 crynent (8,3%) — ouwinuB y 4 0.
2 cryaenTiB (16.7%) — ominnmm B 3 6.
1 crynenr (8,3%) —ouwinuB y 1 0.
3. Ouinimb HAGUAIbHO-MEMOOUYHE 3a0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMb
Jimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOAYill, RUMAHb 00 CEMIHAPCLKUX A00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 0OCMYNHICHb 00 HbO20
7 ctynentiB (58.3%) — orinmm B 5 0.
3 cryaenTiB (25%) — oriuiu B 4 0.
2 cryaentiB (16.7%) — ominunm B 3 6.
4. u 3a00601vHue Bac o6csae nasuanvnoi oucyuniinu (3azanvHa KinbKicmo
200UH, CRIGGIOHOUIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MA camocmiitnoi pooomu)? kw0
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii wy000 3minu 0ocazy?

3an0BoJIbHsIE. €11HA BIAMOBIL: MaJIO JIEKI[IM Ta MPAKTUUHUX
5. Axi memu 3 oucyuniainu Bu 6 xominu pozwupumu aoo oooamu, a aAKi
npuopamu?
binbie po3MOBHOT IEKCUKHU
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyinroeanns 3 HaguanvHoi oucyuniinu? Axuwio ui,
mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36°a3Ky 3 yum?
3po3yMmilIi.
7. lllo Bam Haii0inbie cnoao0aaocs mix 4yac BUBYEHHS AUCHHUILIIHI?
MeTtoauka BUKJIaIaHHA
8. Illo Bam Haiiboinbme HE cnogo06anocs mig yac BUBYEHHSI AMCHMILIiHA?
PoboTa B 3ymi Oyna Helerkoro, ajke Oyiu TyKe 4yacTl BUMKHEHHsI CBITIA, 1 4epes
e He OyJ0 MOXIHMBOCTI fAKIIO HEe OyB Ha mapi, SKUMOCH IHIIMM YHHOM
BIJIMIPAIIOBATH MaTepial
9. Bamii pekomeHaamii 1010 NOKPANIEHHA AKOCTIi BUKJIAJAAHHS JUCHUILIIHA.




Teopis Ta icTOpis aep:kaBu i npaBa

1. Yu oyna oucyunnina kopucrnorn?
9 crynentiB (75%) — omiammu B 5 0.
1 crynent (8,3%) — oinuB y 4 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
1 crynent (8,3%) — oninuB y 1 0.
2. HackinbKu 3HaHHA ma HABUYKU 3 OAHOT OUCUURNTIIHU 0YOymb Y HA200I 01
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi ado éionosioaromsv Bawium oceimuim inmepecam?
10 crynentiB (83.3%) — orinmm B 5 6.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
1 crynent (8,3%) — ouinuB y 1 6.
3. Ouinimb HABUATbHO-MEMOOUYHE 3a0e3neUeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMb
Jimepamypu, MemoOUUHUX PeKoMeHOayiil, RUMAaHb 00 CEMIHAPCbKUX A00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 0OCMYNHICHb 00 HbO20
7 crynenTiB (58.3%) — orinmm B 5 6.
3 crynenTiB (25%) — omianiy B 4 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
1 crynenr (8,3%) —ouwinuB y 1 0.
4. u 3a00601bnHue Bac o6csaz nasuanvnoi oucuuniinu (3azanvbHa KinbKicmo
200UH, CNIGGIOHOUIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb Ma camocmiinoi pooomu)? HAxkuwio
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii wg000 3minu 0ocazy?

3a10BOJIBHSIE.
5. ki memu 3 oucyuniinu Bu 6 xominu po3wupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyinroeanna 3 HaguanvHoi oucyuniinu? Axuio ui,
mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36°a3Ky 3 yum?

3po3ymii.

7. Illlo Bam Haii0lib1Ie crioa00a0cs1 miji 4a¢C BUBYEHHS JUCHUIIIHA?

BCE

8. Illo Bam naiioinbme HE cmogob6anocs mix yac BUBYEHHSI AMCHMILIIHA?

9. Bamii pekomeHaamii 1010 NOKPANIEHHA AKOCTIi BUKJIAJAAHHS JUCHUILIIHA.
IuBijibHe MPaBo

1. Yu oyna oucuyunnina Kkopucnor?

11 crynentiB (91.7%) — orinmim B 5 0.

1 crynent (8,3%) — ouinuB y 1 0.

2. HackinbKu 3HaHHA Ma HABUYKU 3 0AHOT OuCUUnIiHU 0y0ymsb y HA200i 01

Bawoi ghaxoeoi dianvnocmi avo eionosioaroms Bawum oceimnim inmepecam?

10 crynentiB (83.3%) — ominwm B 5 0.

1 crynent (8,3%) — ouinuB y 3 O.

1 crynent (8,3%) — ouinuB y 1 0.




3. Ouinimo HAGUAIbHO-MEMOOUYUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMb
Jimepamypu, MemoOUUHUX peKoMeHoayiil, NUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX a0
RPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MA 0OCMYRHICHIb 00 HbO20
11 crynentiB (91.7%) — ominwm B 5 6.
1 crynent (8,3%) — oninuB y 1 0.
4. Yu 3ao0o06o01vnue Bac obcaz nasuanvnoi oucuyuniinu (3azaibHa KilbKiCHLb
200UH, CRIGBIOHOWIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MA camocmiiinoi pooomu)? Hxuwio
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii wg000 3minu 0ocazy?

3a10BOJILHSE.
5. ki memu 3 oucyuniainu Bu 6 xominu pozwupumu aoo oooamu, a AKi
npuopamu?

6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyinroeanna 3 HaguanvHoi oucyuniinu? Axuwio ni,
mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?

3po3ymii.

7. lllo Bam Haii0ijbmie cmogo0aaocs mij 4ac BUBYEHHS AUCHUILIIHA?

BCE

8. Illo Bam naii0iasme HE cnogo0asocs mia yac BUBYEHHSI JUCHUILTIIHA?

9. Baui pekomeHaawLil 1010 MOKPAIIEHHA AKOCTI BUKJIAJAAHHSA JUCHUILIIHA.

MeTo1MKka BUXOBHOI POOOTH B CepeIHiil IIKO.JIi

1. Yu 6yna oucyunnina Kkopucnoro?
11 crynentiB (91.7%) — orinmim B 5 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
2. Hackinvbku 3HanHA ma HABUYKU 3 0AHOT Oucyuniinu 6yoyms y Ha200i 0.
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi ado éionosioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
11 crynentiB (91.7%) — ouinuiu B 5 0.
1 crynenrt (8,3%) — ouinuB y 3 6.
3. Ouinimb HABYAIbHO-MEMOOUYHE 3a0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMb
Jimepamypu, MemoOUYHUX PeKOMeHOayiil, RUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX A00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 0OCMYNHICHb 00 HbO20
11 crynentiB (91.7%) — oninwm B 5 O.
1 crynent (8,3%) — ouinuB y 1 0.
4. Yu 3a00601vnue Bac obcaz nasuanvnoi oucuuniinu (3azaibHa KilbKiCHLb
200UH, CRIGGIOHOWIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MaA camocmiiinoi pooomu)? HAxkuwio
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii w000 3minu oocazy?

3a710BOJIBHSIE.
5. Aki memu 3 oucuyunninu Bu 6 xominu pozwupumu a6o oooamu, a aKi
npuopamu?
PosmmpuTy npo cydacHi METOIUKH
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyinroeanns 3 HaguanvHoi oucyunainu? Axuwio ui,
mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36°a3Ky 3 yum?
3po3ymii.




7. Illlo Bam Haii0libiIe croao0aocst mijx 4ac BUBYEHHS JUCHUILIIHA?
MaiicTepHicTh Ta pO3yMiHHS BHKJIa[a4a, HOTO 1HIWBITyalbHUN MIAX1] 10
KOXXHOTO CTYJIEHTa, pO3POOKH BUXOBHHUX 3aXO/1B

Maiixe Bce crno1ooaioch

Hivoro e cnogobanocs

Bce monobanocs

Binx mouaTky 3po3ymino O0yno miaH poOoTH Ha CeMecTp, K1 OyAyTh BUAM POOIT, SIK
MPOBOJIUTHCSA OLliHIOBaHHS. BuacHo opranizoBaHe, IyHKTyaJlbHE BUKJIaAaHHS
MOBIJIOMJICHb, 3aB/IaHb, IOCUJIAHb.

BCE J100pe

8. Illo Bam Haii0inbme HE cnogo6anocs mig yac BUBYEHHSI AMCHMILIiHA?
Benuka KigbKiCTh 3aBJJaHb 3 PO3POOKOI0 BUXOBHOI'O 3aXO0Y

VYMOBH BUKOHAHHSA 1 KUIBKICTD 3aBIaHb!

9. Baui pekomMeHaamii 1010 NOKPAIICeHHS AKOCTi BUKJIAJAHHS AUCIHUILIIHHA.
MeHuie BuMaraTH BiJ] y4HIB B 4acC KOJIM MOCTIMHE BIAKIIOYEHHS CBITIA!

Baxxko mock NOpeKOMEHIyBaTH

IcTopis YKpaiHu JUTOBCHKO-MOJIbChKOI 1001

1. Yu 6yna oucyunnina Kkopucnoro?
11 crynentiB (91.7%) — orinmm B 5 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
2. Hackinvku 3HanHuA ma HAGUYKU 3 OAHOT OUCUUNTIHU OYyOymb Y HA200i 014
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi aoo éionosioaromsv Bawium oceimuim inmepecam?
11 crynenTiB (91.7%) — ouinwim B 5 0.
1 crynent (8,3%) — oninuB y 3 0.
3. Ouinimb HAGUAIbHO-MEMOOUYUHE 3a0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMb
Jaimepamypu, MemoOuUUHUX PeKomMeHOayiil, RUMAaHb 00 CEMIHAPCbKUX A00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MaA 0OCMYRHICIb 00 Hb020
9 crynentiB (75%) — oriHuau B 5 0.
2 ctyaeHTiB (16.7%) — orinmim B 5 0.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 3 0.
4. Yu 3a00601vHue Bac o6csae nasuanvnoi oucyuniinu (3azanvHa KinbKicmo
200UH, CRIGGIOHOWIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MaA camocmiiinoi pooomu)? HAxkuwio
Hi, mo aKi Bawi npono3uyii wg000 3minu 0ocazy?

3a10BOJILHSE.
5. Axi memu 3 oucyuniainu Bu 6 xominu pozwupumu aboo oooamu, a aAKi
npuopamu?
Posmmputu TeMy 1010 YKpaiHCbKOI'0 KO3alTBa
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyinroeanns 3 HaguanvHoi oucyunainu? Axuwio ui,
mo aki mpyonowyi Bu manu y 36’°a3ky 3 yum?
3po3yMmilIi.
7. Illlo Bam Haii0inbine cnoao0aaocs mix 4yac BUBYEHHS AUCHMILIIHU?
Bce mogobanocs
8. Illo Bam Haiioinbme HE cnogo6anocs mig yac BUBYEHHsI AMCHMILIiHA?




9. Bami pexomeHaalii m10/10 MOKpameHHs IKOCTI BUKJIAJAHHS UCIUILIiHMH.
CucreMaTu3yBaTy MPABUIBHO MPAKTUKYM 3 KypCY.

IcTopisi Ta cyyacHa iHAYCTPisi TYPU3MY

9 crynenTiB (75%) — omiammu B 5 0.
2 cryaenTiB (16.7%) — orminnmm B 4 6.
1 crynent (8,3%) — ouinuB y 1 6.
2. Hackinvku 3HanHA ma HABUYKU 3 OAHOT OUCyUnIiHu Oyoymsb y HA200i 011
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi ado éionosioaromsv Bawium oceimuim inmepecam?
9 crynenTiB (75%) — ominuiau B 5 6.
2 cryaeHTiB (16.7%) — ominuiu B 4 6.
1 crynent (8,3%) — ominuB y 1 6.
3. Ouinimb HABYAIbHO-MEMOOUYUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNIIHU (HAABHICMb
Jimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOAUiil, RUMAHb 00 CEMIHAPCLKUX A00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 0OCMYNHICHb 00 Hb0O20
9 crynentiB (75%) — omiamau B 5 0.
2 cryaeHTiB (16.7%) — ominuim B 4 6.
1 crynent (8,3%) —ouwinuB y 1 0.
4. Yu 3a00601bHu6 Bac 006caz HasuanvbHoi oucuuninu (3a2aibHa KiibKicmo
200UH, CRIGBIOHOUIEHHA AYOUMOPHUX 3AHAMb MA CAMOCMINUHOI pobomu)?
Axuo ni, mo aki Bawi npono3uuyii uj000 3minu 0ocazy?

3a710BOJILHUB.
5. ki memu 3 oucyuniinu Bu 6 xominu po3wupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii oyintoeanns 3 Hasuanvnoi oucuyuniinu? Axuo
Hi, mo AKi mpyonowii Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?

3po3ymii.

7. Illlo Bam Haii0lib1Ie crioa00a0csi miji 4a¢ BUBYEHHS JUCHUIIIIHA?

Bce monobanocs

8. Illo Bam naiioinbme HE cmogo6anocs mix yac BUBYEHHSI AMCHMILIIHA?

9. Bamii pekomMeHaamii mo/10 NOKPANIeHHA AKOCTIi BUKJIAAAHHS JUCHUILIiHA.



